



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

## **Житель Кизилюртовского района признан виновным в применении насилия в отношении полицейского**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кизилюртовского района Абдурахману Меджидову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 25 августа 2013 года на 752 километре Федеральной автодороги М-29 «Кавказ», вблизи села Зубутли-Миатли Кизилюртовского района, Меджидов потребовал от инспекторов ДПС УГИБДД МВД РД осуществлять возложенные на них функции по обеспечению безопасности дорожного движения на другом участке автодороги, мотивируя это тем, что они находятся рядом с принадлежащей ему автомобильной мойкой и, при виде полицейских, водители автомашин отказываются заезжать на автомобильную мойку. На устные разъяснения полицейских о том, что они действуют в соответствии с требованиями закона «О полиции» и приказа руководства, обвиняемый не реагировал, попытался вырвать из рук одного из инспектора папку с документами, после чего нанес удар кулаком в лицо полицейскому, причинив повреждения, повлекшие за собой расстройство здоровья потерпевшего средней тяжести. Приговором суда Меджидову назначено мягкое наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года, при том, что санкцией ч.2 ст.318 УК РФ предусмотрено наказание до 10 лет лишения свободы.

### **Изображения**



01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638330>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---